

Центральна виборча комісія
площа Лесі Українки, 1,
м. Київ, 01196

Членів Чернівецької міської
територіальної виборчої комісії
Чернівецького району
Чернівецької області
58002, Чернівецька обл., місто
Чернівці, вул. Емінеску Міхая,
будинок 2

Тел. 38(099)-122-80-95

Адреса електронної пошти:
cherniv.mtvk@gmail.com

ПОВІДОМЛЕННЯ

29 листопада 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі міста Чернівці буде проходити голосування з виборів Чернівецького міського голови Чернівецького району Чернівецької області. Однак, повідомляємо Центральну виборчу комісію про наявність загрози належній організації та проведення голосування у день повторного голосування виходячи з наступних обставин.

Відповідно до частини 8 статті 281 Виборчого кодексу України, підготовка і проведення повторного голосування здійснюється дільничними виборчими комісіями у тому самому складі, який проводив голосування на відповідних виборах у відповідних виборчих округах.

У межах єдиного одномандатного виборчого округу з виборів Чернівецького міського голови голосування повинно відбутись на 100 загальних та 15 спеціальних виборчих дільницях.

Згідно положень частини 4 статті 208 Виборчого кодексу України, повноваження члена відповідної дільничної виборчої комісії припиняються достроково, зокрема у разі:

- подання особистої заяви про складення повноважень члена комісії. Така заява подається суб'єкту внесення кандидатури відповідного члена комісії для передачі відповідній виборчій комісії або для внесення подання про заміну члена виборчої комісії;
- внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії.

21 листопада 2020 року від Чернівецької обласної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» надійшло подання про припинення повноважень 128 членів дільничної виборчої комісії без внесення відповідних кандидатур на заміну та надано особисті заяви вказаних членів дільничних виборчих комісій про складення повноважень члена двк.

А також, 23 листопада 2020 року від Чернівецької обласної партійної організації Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» надійшло подання про виключення зі складу дільничних виборчих комісій 216 кандидатур, без внесення кандидатур на заміну інших осіб до складу дільничних виборчих комісій.



24 листопада 2020 року від Чернівецької обласної організації Політичної партії «НАШ КРАЙ» надійшло подання про припинення повноважень 85 членів дільничних виборчих комісій без внесення інших кандидатур на заміну осіб, яких виключають зі складу дільничних виборчих комісій.

21 листопада 2020 року від Чернівецької обласної організації Політичної партії «Рідне місто» надійшло подання про припинення повноважень 15 членів дільничних виборчих комісій без внесення кандидатур на заміну осіб, яких виключають зі складу дільничних виборчих комісій.

До вказаних подань не надано особистих заяв осіб про складення повноважень члена дільничної виборчої комісії.

Фактично, такими діями організації політичних партій заблоковано роботу більшості дільничних виборчих комісій, що утворені та працюють у межах міста Чернівці. Члени дільничних виборчих комісій після внесення відповідних подань не виконують свої повноваження, не приходять на засідання дільничних виборчих комісій. Очевидним є те, що організаціями політичних партій, які переслідують власні політичні інтереси, здійснюється тиск на членів двк.

За таких умов, існує високий ризик, що частина дільничних виборчих комісій не зможуть здійснити підготовку до дня повторного голосування з виборів Чернівецького міського голови, зокрема не зможуть прийняти бюлетені від територіальної виборчої комісії, та через відсутність кворуму на ранковому засіданні в день повторного голосування – не зможуть вчасно розпочати голосування на дільницях. Якщо відсутність кворуму на ранковому засіданні ДВК матиме масовий характер, Чернівецька міська територіальна виборча комісія не матиме фізичної змоги оперативного доформувати склади відповідних ДВК, повідомити новопризначених членів ДВК про необхідність прибутти у приміщення для голосування через обмежений людський та часовий ресурс.

Просимо вжити всіх можливих заходів щодо запобігання вищеописаним ситуаціям, в межах повноважень Центральної виборчої комісії, а також правити для методичної, організаційної та консультативної допомоги представників Центральної виборчої комісії до Чернівецької міської територіальної виборчої комісії Чернівецького району Чернівецької області на день повторного голосування 29 листопада 2020 року.

28 листопада 2020 року

Члени Чернівецької міської територіальної
виборчої комісії Чернівецького району
Чернівецької області

Гнатюк А.В.
Мурин Ю.В.
Тютчевська Т.О.
Левченко С.І.
Клименко О.Т.